Multiplication de Deux Binomes par un Trinome (B)

Simplifiez chaque expression.

1. (9% — 69)(¢° + 84" (9" — 39 — 3)

2 (3¢" — 8¢°)(99 — 9)(29° — 39 — 5)

3. (=257 +25%) (35 — 5%)(3s* — 65 — 4)

L (=98 — 17) (=17 — 61%) (2% — 4t* — 21)

(Tf = D)(=5f+5f)(=8f* = 2f +6)

Ot

6. (6¢+2)(3c” — 7c*)(6c° — 8c¢* — 4c?)

-3

- (4¢° — 6¢%)(—4q° — 5¢")(6¢° + T¢* + 7¢°)

8. (227 — 22)(—42° + 22%) (=92 + 52° — 2?)

(=343 T +2f —2)

e
N®)j

10. (35° — 85%)(=9s + 5)(—7s" — 25* + 95%)
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Multiplication de Deux Binoémes par un Trinome (B)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

- (99* = 69)(9° +89")(¢° =39 —3)
— 9¢” + 39¢° — 273¢" — 54¢° + 1444°

—_

(39" —8¢%)(99 — 9)(2¢° — 3g — 5)
= 54¢" — 279¢° 4+ 306¢° + 279¢* — 3604°

[\

W

- (—25% +25%)(35% — 5%)(35% — 65 — 4)
— —185% + 60s” — 30s% — 20s° + 8s*

(=98 — A (=t — 612) (267 — 4% — 2t)
= 18t + 74¢® — 226" — 1341° — 12¢°

(@)

(Tf = D)(=5+5f)(=8f% — 2f +6)
— 28015 — 250 f* — 25013 + 2502 — 30 f

(@)

i (6c+2)(3¢ — 7ct) (6" — 8¢ — 4cP)
— 108¢cM — 360c! + 132¢° + 25668 + 56¢7

- (4¢* — 6¢%)(—4¢° — 5¢*)(6¢° + T¢" + 7¢%)
= —96¢" — 88¢"* 4 96¢'* + 238¢" + 2104”

~

(227 = 22)(—42° + 22%)(—92* 4+ 52° — 2?)
= 722 — 148210 +1042° — 3228 + 427

09

Ne)

(=330 + 7B +2f —2)
= —216f° — 6f° + 234 f* + 30f* — 427

10. (35° — 85")(=9s + 5)(—7s" — 25* + 95?)
— 189s™ — 55550 — 137s” + 863s° — 360s"
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